



В Викуловском районе мужчина и женщина до смерти избили пенсионерку

17 февраля 2014 года в участковую больницу села Озерное Викуловского района с множественными переломами ребер и другими телесными повреждениями поступила 80-летняя местная жительница, которая вскоре скончалась. По данному факту Ишимским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий были установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались сожители 1956 и 1972 годов рождения, живущие по соседству с потерпевшей, которые периодически помогали пенсионерке по хозяйству, а также брали у нее деньги на алкоголь. По словам злоумышленников, они, находясь в состоянии алкогольного опьянения, 17 февраля 2014 года днем пришли к соседке в очередной раз за деньгами на выпивку, однако получили отказ. Завязалась ссора, в результате которой подозреваемые нанесли пожилой женщине множественные удары по телу. А затем скрылись с места преступления. Приехавший проведать пенсионерку дальний родственник, обнаружив ее в таком состоянии, отвез бабушку в больницу, где врачи, несмотря на приложенные усилия, не смогли спасти жизнь потерпевшей. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, а также будет решен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/810791>